

唐河县教育体育局

教办字〔2023〕44号

签发人：赵晓良

办理结果：A

对县政协十三届二次会议 第D014号提案的答复

尊敬的张学来委员：

您提出的关于“加强学校体育工作，促进青少年健康成长”的提案收悉，现答复如下：

首先感谢您对我县教育事业的关心和支持。

2018年8月，教育部会同国家卫生健康委等8部门印发的《综合防控儿童青少年近视实施方案》（教体艺〔2018〕3号）明确提出，严禁学生将个人手机、平板电脑等电子产品带入课堂，带入学校的要进行统一保管。我县各学校按照文件要求禁止小学、初中、高中学生在校期间携带手机。并通过家校共育，主动进学校、进家庭，积极宣传推广预防儿童青少年近视的视力健康科普知识，呼吁家长要共同教育孩子保持正确看电视、电脑的距离和尽量少

看电视，尽量控制孩子使用手机、电脑等各类电子产品的频次和时间。同时，各学校全面宣传做好眼保健操的重要意义，发动学生提高做操质量，定期对班主任和学生进行培训，纠正规范学生动作，让每一个学生都能独立标准地完成整套眼保健操动作；在日常学校管理中，还组织专门的人员对各班级眼保健操进行检查评分，并纳入班主任绩效考核。

在体育课的开设上，我县严格按照体育教学大纲进行，文化课教师挤占体育课基本上不存在。体育课开设课时不足主要原因在于专职体育教师数量不足，此问题已向相关领导反映，一是增加体育教师的补进力度。二是对兼职体育教师进行专项培训，争取早日开足体育课。

近三年因受疫情影响，体育课、大课间和赛事活动均受影响，在后疫情时代，我们建立县、乡、校体育竞赛机制，相关文件正在拟定中

在下一步的工作中，我局将进一步深入贯彻落实各级有关部门关于加强学校体育教育工作的精神和要求，确保学生的身体素质全面发展，确保您的建议能落实得更具体、更好、更有效。

唐河县教育体育局

2023年7月8日

联系单位及电话：县教体局体卫艺股 68992223

联系人：王玉棚

邮政编码：473400

抄送：县政协提案委 3份，县政府办公室 1份，委员所在乡镇政府（街道办事处）1份。